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Примерный расчет оставшейся неоплаченной стоимости патента

Вид деятельности «Розничная торговля, осуществляемая через объекты стационарной торговой сети с площадью торгового зала не более 50 квадратных метров по каждому объекту организации торговли», несколько магазинов общей площадью 57,9 м2 в черте В. Новгорода (в районах необходимо учитывать понижающий коэффициент).

Потенциально возможный годовой доход – 106 700 руб. (действ до 01.06.2021);
Налоговая база – 106700*57,9 = 6 177 930 руб.;
Налог – 6 177 930 * 6% = 370 676 руб. за год;
Этот расчет применим с 01.04.2021 по 31.05.2021
Таким образом, стоимость патента с 01.04.2021 по 31.05.2021 (61 день) составит – 
370 676 / 365 *61 = 61 949 рублей.

С 01.06.2021 по 31.12.2021 
Налоговая база – 60 000*57,9 = 3 474 000 руб.;
Налог – 3 474 000 * 6% = 208 440 руб. за год;
Стоимость патента с 01.06.2021 по 31.12.2021 (214 дней) составит – 208440/365*214 = 122 209 рублей.

Расчет патента с 01.01.2021 по 31.03.2021 осуществлялся с учетом Закона от 23.11.2020 №373-ФЗ (льготный расчет).

В случае невозможности самостоятельно рассчитать неоплаченную стоимость патента, необходимо обратиться в налоговый орган, выдавший патент.
